

Главе Томской области предложили заменить Хэллоуин Днём работника похоронной отрасли

В Томске 20 октября предложили ввести праздник для работников похоронной отрасли. Его планируют отмечать 30 октября вместо «не исконно русского, славянского» Хэллоуина. С инициативой выступил организатор соревнований по копанию могил на скорость.



Идею о профессиональном празднике для похоронщиков предложил Александр Шарабаев, руководитель Единой диспетчерской службы ритуальных услуг. 20 октября он был на приёме у губернатора Томской области Сергея Жвачкина.

Шарабаев передал главе региона обращение с просьбой ввести в России День работника похоронной отрасли. По его словам, в этой отрасли работают около 45 тысяч человек «от водителей катафалка до работников крематория».

«Никто не станет отрицать важность профессиональной даты для специалистов. Особенно в период пандемии COVID-19, когда сотрудникам похоронной отрасли приходится дополнительно рисковать жизнью, организовывая похороны умерших от смертельного коронавируса», — говорится в обращении к Жвачкину.

Также Шарабаев выступает против Хэллоуина, который отмечают 31 октября. Он считает, что это не исконно русский, славянский праздник, поэтому ему нужна альтернатива в виде Дня похоронщиков.

• В октябре Шарабаев устроил похороны надежд на отопление в Томске. Он возложил траурные венки к яме на месте аварии на участке теплосети.

• Ранее Шарабаев проводил в Томске соревнования по скоростному копанию могил. По его словам, он устроил мероприятие, чтобы проверить уровень землекопов, повысить сервис и качество услуг.

• В сентябре «Единая диспетчерская служба ритуальных услуг» Шарабаева ввела услугу по аренде гробов. «Все желающие могут заказать гроб на фотосессию, видеосъемку или чтобы просто полежать в нём», — рассказали в компании.

Автор: Александр Мур © Babr24.com КУЛЬТУРА, ТОМСК 👁 15289 21.10.2020, 11:52 📌 1159

URL: <https://babr24.com/?ADE=206173> Bytes: 2121 / 1743 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)